

中牟县召开全域旅游暨文化工作会

3月22日,中牟县召开2016年全域旅游暨文化工作会议。2015年中牟县共接待游客667万人次,同比增长15.5%,实现旅游收入63.5亿元,同比增长16.8%。全县三次产业结构比调整为9:40.5:50.5,三产比重首次超过二产,其中旅游产业的壮大,为全县产业转型升级发挥了关键性作用。

中牟县委副书记李慧芳要

求充分利用形式多样的文化平台,探索送文化下乡的新方法,创新文化服务形式,加快补齐农村文化短板;把旅游产业作为中牟经济转型发展的支柱性产业来定位,努力把中牟打造成一个国际化、现代化的时尚创意文化旅游新城;全面实施“旅游+产业”的发展模式,加大对“吃、住、行、游、购、娱”六大旅游保障要素的投入,加快各类基础设施

的配套完善,构建好全域旅游的发展格局;将周边城市作为重点客源市场,创新、深入推进客源地营销。要充分借助省市平台,突出中牟特色,提升中牟旅游形象;切实增强责任感和紧迫感,加快推进文化旅游工作进度,促进中牟县全域旅游和文化工作迈向新台阶。

记者 张朝晖
通讯员 张效强



大孟镇植树造林方兴未艾

近日,大孟镇将植树造林与大气污染防治、新型城镇化建设、生态农业建设相结合,大力开展以河道、村庄、片林为重点区域的植树造林活动。一是组织机关干部、村组干部、镇直部门干部职工200余人,与群众一起义务植树;

二是采取镇领导包村、村干部包片、组干部包点的工作机制,层层落实责任;三是积极宣传,营造浓厚的植树氛围,带动群众参与到植树造林活动中。截至目前,共完成植树造林1500亩。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 杨阳

中牟县食药局延时服务获好评

“真是谢谢你们了,家离得远,耽误你们下班了……”3月28日临近中午下班,大孟镇两位申请人拿着材料匆匆赶到县综合服务中心食药局窗口办理《食品经营许可证》。虽然已到下班时间,但窗口工作人员依然耐心地

接待他们,认真审查其材料。当业务办完时,已经延长下班时间50分钟了。中牟县食药局延时服务做到不推诿、不拒绝,避免办事群众多跑腿,得到广大群众一致好评。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王樾

中牟县水务局全力保障春耕

3月份以来,雨水偏少,部分农田出现旱情。中牟县水务局多方筹措资金,共新打机电井1097眼,埋设低压输水管道1598.44千米;引黄灌区管理中心及时掌握灌区内的土壤墒情及需水动态,积极争取3000万立方米用水指标,科学制定灌

溉计划,及时了解分析水情及灌溉水源情况,统筹调配现有渠道来水,协调上下游、灌区间用水关系,制定合理的灌水时间和轮次。截至目前,共引黄河水1630万立方米,灌溉小麦13万亩。

中牟播报 王利正 通讯员 许浩

中牟县环保局开展春季环保检查

近日,中牟县环保局联合各乡镇(街道)印制宣传条幅480余幅,彩绘300平方米,宣传彩页2000余份,联合县电视台,定期对各类环境违法行为进行跟进曝光;采取分片包区,对全县所有涉及排污企业进行排查;采取“边检查、边建档、边整治、边验收”的方法,开展为期7天的专项整治行动。重点检查工业企业和畜禽养

殖污染防治设施运行情况、建设项目“三同时”执行情况、危险废物管理情况、土小企业整治情况及上级转办信访案件落实情况;对全县“土小”企业进行不间断排查。坚决做到四个不放过:对整改不到位不放过,拆除不到位不放过,验收不合格不放过,查处环境违法行为不到位不放过。

中牟播报 李淑娟

中牟县建设局真抓实干不懈怠

为落实县政府工作安排部署,做好2016年工作,奋力实现“十三五”良好开局,中牟县城乡建设管理局以“两个率先”为方向,以“完善城区基础设施,提升路网通达能力,增强城区承载功能,营造绿色生态环境”为总体目标,以保障和改善民生

为根本出发点和落脚点,扭住发展不放松,抓紧落实不懈怠,直面新问题、适应新常态、迎接新挑战,为早日建成“城乡一体、产城融合、环境优美、社会和谐”的都市型田园城市奠定坚实基础。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 李伟

中牟县审计局培养信息化“尖兵”

3月22日,中牟县审计局举办了审计信息化培训班,分别对SQL数据库基础知识和案例分析、AO操作及实用技术等进行了授课讲解。该局审计业务人员结合审计项目,交流计算机审计的思路、方法和经验,以及计算机审计的典型案列,通过

审计人员沟通交流,互促互动,对巩固以前信息化建设成果,进一步提高审计质量和效率,加快审计信息化建设步伐起到了推动作用,同时也为今后更好地推行计算机审计奠定了良好基础。

记者 张朝晖 通讯员 张欣

中牟县供电公司开展志愿者活动

3月24日上午,中牟县供电公司青年志愿者服务队携手郑州公司计量室“365·315”青年志愿者服务队,来到中牟县韩寺镇郭辛庄小学,为孩子们讲述日常安全用电常识,同孩子们一起做游戏,为孩子们带去了快乐和温暖。“电业局的青年志愿者来

关爱孩子,让孩子们能有机会接触外面的世界,无论是看视频、做游戏,都让农村学生大开眼界。”郭辛庄小学负责人说。据悉,此次活动只是中牟县供电公司“雷锋志愿服务月”主题活动的其中之一。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 任鑫慧

凝聚青春力量 共建美丽中牟

为深入贯彻党的十八大,十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕国家生态文明建设的重大部署和目标任务,教育引导青少年增强爱绿植绿护绿意识,树立和践行绿色发展理念,以实际行动投身美丽中牟建设,3月28日上午,团中牟县委带领中牟县第一职业高中40名青年志愿者与“青年文明号集体”林场园艺科青年志愿者在国有中牟县林场绿化苗圃基地开展以“凝聚青春力量 共建美丽中牟”为主题的保护母亲河植树活动。

林场园艺科的志愿者详细讲解了所种树苗的种植方法和技巧,并亲自为学生做植树演示,每两人一组,在林场青年志愿者的指导下,按照规范的方法将300余株紫薇花树顺利种植完成。

记者 张朝晖
通讯员 张效强

传承雷锋精神 唱响青年之声



中医院医生正在给老人检查身体

3月25日,由中牟县卫计委组织县中医院、大孟镇卫生院的内科、外科、骨科、腰腿痛科专家,联合到大孟镇敬老院开展“传承雷锋精神 唱响青年之声”义诊活动。

活动现场,志愿者帮扶引导老人,医护人员为敬老院28位老人测血压、听心脏、把脉象。对查出身体有问题的老人,医生们都耐心细致地向他们解释说明病情根源以及今后要注意的事项,为老人提供全方面的健康指导。

义诊活动结束后,志愿者们还为老人表演了精彩节目。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 宋艳艳

青年路街道开展“中牟榜样”道德讲堂

近日,青年路街道开展“中牟榜样”道德讲堂,邀请到因身患癌症不忘仁心、10年坚持扶危济困而入选中国好人榜的中牟县工商局干部徐亮同志作先进事迹报告,

通过群众身边看得见、学得到的“平民英雄”和“凡人善举”,宣扬助人为乐、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、见义勇为的道德品质,使街道党员干部感受道德的花香,

争做文明的传播者、道德的践行者、敬业奉献的示范者,从而进一步提高青年路街道精神文明建设水平。

中牟播报 李淑娟
通讯员 王云岭

东风路街道开展免费体检活动

为保障辖区老人和广大育龄妇女的身体健康,及早发现危及生命健康的常见疾病,东风路街道联合街道社区卫生服务中心对辖区8个村60岁以上老人和育龄妇女

进行免费体检活动。此次活动从3月28日开始,以村为单元分批有序进行,预计到5月底结束,此次活动共惠及8个村2210名群众。检查后将为所有受检群众建立个人档

案,对检查中查出有异常情况的,医生现场进行病情分析,提供治疗建议,查出特殊病例及时转诊。

中牟播报 李淑娟
通讯员 马维华